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Prijatelji životinja predstavljaju novu web stranicu i pozivaju na predavanje dr. Stevea Besta
Ljudska povijest prepuna je nezamislivih okrutnosti: ugnjetavanje, ropstvo, genocid i rat. Podjarmljivanje pojedinaca ili skupina ljudi poradi tuđe koristi uvijek je predstavljalo sramotan čin. Pa ipak, postoje brojni slučajevi u kojima se takva tiranija nastavlja i biva tolerirana – često poradi profita, ponekad poradi podesnosti i, povremeno, iz čiste zabave.
Na robovlasništvo, prisiljavanje djece na rad i potlačivanje žena većina ljudi danas gleda kao na nešto loše, ali promjene su nastupile tek kada su obzirni ljudi zahtijevali pravdu i borbu protiv ugnjetavanja. Hoće li buduće generacije gledati na našu s jednakim osjećajem srama i užasnutosti koje mi osjećamo čitajući o brodovima krcatima robljem ili prisilnom radu djece u predionicama pamuka? Naša generacija djeluje na isti način. Jedina razlika je što današnje žrtve – iskorištavane i zlouporabljivane jer su 'drukčije' i nemoćne – pripadaju drugoj vrsti.
www.abolicija.com nova je web stranica koja će biti predstavljena javnosti a koju je udruga Prijatelji životinja objavila u suradnji s organizacijom PETA. Ona govori o neraskidivoj vezi između prava životinja i prava ljudi. 
U sklopu predstavljanja ovog web projekta Prijatelji životinja pozivaju i na predavanje dr. Stevea Besta, profesora filozofije i humanističkih znanosti sa Sveučilištu u Teksasu. Radeći na područjima kao što su filozofija, sociologija, politika, kultura, znanost, tehnologija, prava životinja, zaštita okoliša i biotehnologija, Steve Best je napisao deset knjiga i izdao preko stotinu članaka i recenzija. On je ujedno i suosnivač Instituta za životinjske studije i glavni urednik svojeg internetskog dnevnika Journal for Critical Animal Studies.
Dr. Steve Best svoje će predavanje održati 13. lipnja u 19 sati u Kulturno informativnom centru u Preradovićevoj 5 u Zagrebu, kada će biti i promocija web stranice www.abolicija.com.
Svi su oblici ugnjetavanja odurni – a još su i gori kada se žrtve ne mogu braniti jer nemaju sredstva ili mogućnosti za to. Mnogi hrabri muškarci i žene pobunili su se protiv takvih nepravdi – uključujući Martina Luthera Kinga, Emmeline Pankhurst i Mahatmu Gandhija, a mnogi to čine i danas. Neki su od njih platili životom jer su vjerovali da svi mi imamo pravo na vlastiti smisao života. Drugi su to pak platili slobodom.
Životinje imaju pravo živjeti život u kojemu se neće rađati kako bi postale robovi zatvoreni u tvorničkim uzgajalištima; u kojemu se neće rađati kako bi bile ubijene i pojedene; u kojemu se neće rađati kako bi ih rasporili, otrovali ili usmrtili u okrutnim pokusima ili ostavili napuštene poput otpadaka da umru od gladi ili bolesti.
Životinjama su njihovi životi važni baš kao što su nama važni naši. Moramo se zauzeti za njih, baš kao što su dobri ljudi iz drugih razdoblja bez sustezanja progovarali kako bi stali u obranu žena, djece, ljudi iskorištavanih kao roblje i drugih ugnjetavanih skupina.
'Pravde neće biti sve dok čovjek bude posjedovao nož ili pušku i njima uništavao slabije od sebe.' - Isaac Bashevis Singer, Nobelovac i spisatelj (preuzeto s www.abolicija.com)
Dr. Best bit će dostupan za pitanja i intervjue od 12. do 14. lipnja ove godine kada se nalazi u Zagrebu.
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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